

# ZMLUVA O POSKYTOVANÍ PORADENSKÝCH A KONZULTAČNÝCH SLUŽIEB UVN-15-91/2022-091

uzatvorená podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov (ďalej ako „Obchodný zákonník“)

## Čl. I Zmluvné strany

Obchodné meno : **Ústredná vojenská nemocnica SNP Ružomberok-FN**  
Sídlo : ul. gen. Miloša Vesela 21, 034 26 Ružomberok  
Štatutárny zástupca : doc. MUDr. Rober Rusnák, PhD., riaditeľ  
Vo veciach zmluvy oprávnený : Ing. Ivan Fábry  
V technických otázkach :  
IČO : 319 36 415  
IČ DPH : SK2020590187

(ďalej len „**Objednávateľ**“),

a

Obchodné meno: : SL Consulting Services s. r. o.  
Sídlo: : Vojenská 12, 040 01 Košice  
Zastúpený: : Ing. Miroslav Vanek, konateľ  
IČO: : 54 629 551  
DIČ: : 2121752226  
IČ DPH: :  
Bankové spojenie: : ČSOB, a.s.  
IBAN: : SK09 7500 0000 0040 3068 8414  
Zapísaný: : v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I, \  
Oddiel: Sro, Vložka číslo: 54255/V  
Kontakná e-mailová adresa : slcs.sro@gmail.com

(ďalej len „**Poskytovateľ**“),

(Objednávateľ a Poskytovateľ ďalej spolu ako „zmluvné strany“) uzatvorili Zmluvu o poskytovaní poradenských a konzultačných služieb (ďalej ako „zmluva“) v nasledovnom znení:

## Čl. II Predmet zmluvy

Predmetom tejto Zmluvy je:

**2.1** záväzok poskytovateľa poskytovať pre objednávateľa odborné poradenské a konzultačné služby v oblasti vytvorenia kontrolingového oddelenia a spracovania koncepcie v oblastiach jeho pôsobnosti na základe požiadavky Objednávateľa podľa prílohy č.1 tejto Zmluvy (objednávka), ktorá bude vychádzať z ponuky poskytovateľa podľa prílohy č. 2 tejto zmluvy, v ktorej sú popísané jednotlivé služby a činnosti.

- 2.2** záväzok objednávateľa poskytnúť poskytovateľovi pri plnení jeho záväzku a na základe jeho požiadaviek, v rozsahu, v akom to od objednávateľa možno spravodlivo požadovať, všetky potrebné podklady (ak nimi disponuje a ak poskytovateľ nemá povinnosť zabezpečiť si ich sám), pokyny a súčinnosť podľa tejto Zmluvy. Objednávateľ nesie zodpovednosť za správnosť odovzdaných podkladov a udelených pokynov podľa tejto Zmluvy
- 2.3** záväzok objednávateľa zaplatiť poskytovateľovi za služby poskytnuté podľa tejto Zmluvy odplatu a náhradu nákladov za podmienok stanovených v Článku IV tejto Zmluvy.

### **Čl. III**

#### **Spôsob poskytovania dohodnutého poradenstva, konzultácií a práva a povinnosti zmluvných strán**

- 3.1** Zmluvné strany sa dohodli, že v rámci záväzku Poskytovateľa poskytovať Objednávateľovi dohodnuté poradenstvo a konzultácie bude Poskytovateľ na základe a podľa požiadaviek Objednávateľa najmä:
- poskytovať poradenstvo a konzultácie v oblastiach podľa bodu 2.1 tejto Zmluvy,
  - odporúčať Objednávateľovi návrhy riešení, vhodné postupy a formy;
  - zabezpečovať zaškolenie prideleného personálu v daných oblastiach.
- 3.2** Poskytovateľ sa zaväzuje, že dohodnuté poradenstvo (konzultácie, zaškolenie), ďalej len „poradenstvo“, bude poskytovať Objednávateľovi riadne a včas podľa jeho požiadaviek. Požiadavka (objednávka) Objednávateľa na poskytnutie dohodnutého poradenstva musí obsahovať oblasť požadovaného poradenstva, objednaný časový rozsah poradenstva, prípadne aj iné požiadavky Objednávateľa týkajúce sa napr. termínu a miesta poskytnutia poradenstva, jeho rozsahu a formy jeho výsledkov. Miestom poskytovania poradenstva je prevažne adresa sídla Objednávateľa, pokiaľ sa v jednotlivom prípade, vzhľadom na charakter požiadavky Objednávateľa, zmluvné strany nedohodnú inak. Podpísanú požiadavku zašle Objednávateľ Poskytovateľovi na e-mailovú adresu Poskytovateľa uvedenú v záhlaví tejto Zmluvy. Poskytovateľ posúdi každú požiadavku Objednávateľa a jej (ne)akceptáciu potvrdí na e-mailovú adresu Objednávateľa uvedenú v záhlaví tejto Zmluvy do 2 pracovných dní.
- 3.3** Poskytovateľ sa zaväzuje pri poskytovaní služieb podľa tejto Zmluvy postupovať s náležitou odbornou starostlivosťou a v súlade so záujmami Objednávateľa a vystupovať a konať tak, aby neohrozil dobré meno a povesť Objednávateľa.
- 3.4** Poskytovateľ sa zaväzuje, že dohodnuté poradenstvo podľa tejto Zmluvy poskytne v primeranej forme a rozsahu zodpovedajúcej povahe danej služby. Posúdenie primeranosti formy a rozsahu je ponechané na Poskytovateľovi.
- 3.5** Poskytovateľ sa zaväzuje, že dohodnuté poradenstvo bude Objednávateľovi poskytovať v čase primeranom povahe, rozsahu a zložitosti požadovanej (objednanej) služby.
- 3.6** Zmluvné strany sa dohodli, že ak Poskytovateľ počas poskytovania jednotlivého dohodnutého poradenstva zistí, že predpokladaná doba, ktorá je na toto poradenstvo dohodnutá (objednaná), nebude postačovať, a to najmä z dôvodu mimoriadnej zložitosti dohodnutého poradenstva, nekompletnosti dát alebo potreby navýšenia času na zaškolenie prideleného personálu, bez zbytočného odkladu oznámi túto skutočnosť Objednávateľovi a zároveň mu oznámi, o koľko sa podľa neho dohodnutý časový rozsah doba v danom prípade predĺži. Ak Objednávateľ toto navýšenie časového rozsahu schváli, je pre zmluvné strany záväzný. Ak k jeho schváleniu podľa

predchádzajúcej vety nedôjde, pôvodne dohodnutý (objednaný) časový rozsah služby zostáva nezmenený, pričom však v takom prípade, Poskytovateľ nenesie zodpovednosť za nedostatočnú kvalitu poskytnutej služby/poradenstva a toto riziko prechádza na Objednávateľa.

- 3.7** Zmluvné strany sa dohodli, že Poskytovateľ nenesie zodpovednosť za nesplnenie svojho záväzku poskytnúť Objednávateľovi dohodnuté poradenstvo v dohodnutom (objednanom) rozsahu a čase v prípade, ak okolnosti súvisiace s nesplnením záväzku nastali následkom prekážok brániacich plneniu jeho záväzku, nezávisle od jeho vôle a ak nemožno rozumne predpokladať, že by Poskytovateľ v čase uzavretia tejto zmluvy tieto prekážky predvídal alebo, že by tieto prekážky mohol odvrátiť alebo prekonať. Poskytovateľ sa zaväzuje, že bude Objednávateľa o prekážkach uvedených v predchádzajúcej vete a o ich následkoch na plnenie jeho povinností voči Objednávateľovi bez zbytočného odkladu informovať. O dobu trvania týchto prekážok sa predlžuje dohodnutý (objednaný) časový rozsah v jednotlivých prípadoch a oblastiach poskytovaných služieb.
- 3.8** Objednávateľ sa zaväzuje, že vždy v primeranom čase vopred poskytne Poskytovateľovi všetky podklady, doklady, informácie a súčinnosť jeho zamestnancov, ktoré budú potrebné pre riadne poskytnutie dohodnutého poradenstva podľa jednotlivých požiadavky (objednávky) Objednávateľa; Objednávateľ sa zároveň zaväzuje, že na základe požiadania Poskytovateľa v primeranom čase doplní ním poskytnuté podklady, doklady a informácie.
- 3.9** Zmluvné strany sa dohodli, že Objednávateľ je oprávnený (i) kontrolovať nakladanie s podkladmi a dokladmi, ktoré poskytne Poskytovateľovi za účelom riadneho poskytnutia dohodnutého poradenstva, ako aj (ii) kontrolovať spôsob vykonávania Dohodnutého poradenstva, a to za primeranej aplikácie § 550 Obchodného zákonníka.
- 3.10** Poskytovateľ sa zaväzuje, že zabezpečí dôslednú ochranu všetkých dôverných informácií pred tretími osobami, že ich nepoužije v rozpore s účelom, na ktorý mu boli poskytnuté pre seba ani inú osobu, a že všetky podklady a doklady, ktoré bude mať k dispozícii v súvislosti s poskytovaním dohodnutého poradenstva, bude chrániť pred ich stratou, odcudzením, poškodením, zničením alebo pred ich neoprávneným rozmnožovaním alebo rozširovaním.
- 3.11** Zmluvné strany sa dohodli, že Poskytovateľ je oprávnený pre účely plnenia svojich záväzkov podľa tejto Zmluvy vyhotoviť v nevyhnutne potrebnom rozsahu kópie podkladov a dokladov, ktoré mal k dispozícii od Objednávateľa. Poskytovateľ sa zaväzuje, resp. je povinný po vykonaní predmetu zmluvy alebo zániku plniť predmet zmluvy (zánik záväzku) bezodkladne vrátiť Objednávateľovi, znehodnotiť, vymazať alebo zničiť všetky nespracované doklady, originály a kópie dodaných podkladov, ktoré od neho v súvislosti s plnením zmluvy prevzal alebo iným spôsobom získal. Poskytovateľ je taktiež povinný po ukončení spracúvania osobných údajov potrebných pre plnenie predmetu tejto zmluvy ich vymazať v zmysle platných právnych predpisov a vydať potvrdenie objednávateľovi o ich vymazaní do 10 dní od vykonania predmetu zmluvy alebo zániku záväzku.

## **Odplata a náhrada nákladov**

- 4.1** Objednávateľ sa zaväzuje platiť Poskytovateľovi za poskytovanie Dohodnutého poradenstva podľa tejto zmluvy odplatu vo výške 130,50 **Eur/hodinu** (slovom: stotridsať eur a 50 centov za hodinu) bez DPH, ku ktorej sa pripočíta daň z pridanej hodnoty aplikovateľná podľa všeobecne záväzných právnych predpisov (ďalej „**Odplata**“). Celková maximálna cena je stanovená na 68.512,5 € bez DPH. V prípade, ak nedôjde k úhrade odplaty včas a riadne, Poskytovateľ písomne (emailom) vyzve na jej úhradu v dodatočnej lehote podľa článku 6.4 tejto zmluvy a ak ani v tejto dodatočnej lehote nedôjde k jej úhrade, považuje sa toto konanie za hrubé porušenie zmluvných podmienok s dôsledkami podľa článku 6.4 tejto zmluvy.
- 4.2** Zmluvné strany sa môžu kedykoľvek počas trvania právneho vzťahu založeného touto Zmluvou dohodnúť na úprave výšky Odplaty v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní a ostatnými platnými právnymi predpismi; dohoda musí byť vo forme písomného dodatku k tejto zmluve.
- 4.3** Odplata je splatná na základe faktúry vystavenej Poskytovateľom a doručenej Objednávateľovi. **Splatnosť faktúr je 30 dní odo dňa jej vystavenia.** Faktúra musí obsahovať náležitosti podľa príslušného právneho predpisu a jej prílohou musí byť rozpis hodín v ktorých Poskytovateľ poskytoval Objednávateľovi poradenstvo vo fakturovanom období. V prípade, ak faktúra nebude obsahovať náležitosti alebo prílohu podľa predchádzajúcej vety, je Objednávateľ oprávnený vrátiť ju (aj opakovane) Poskytovateľovi na odstránenie jej nedostatkov; plynutie lehoty splatnosti touto faktúrou vyúčtovanej sumy sa preruší a nová lehota splatnosti začne plynúť dorúčením opravenej alebo doplnenej faktúry Objednávateľovi. Poskytovateľ je oprávnený vystaviť faktúru podľa tohto bodu najskôr prvý deň kalendárneho mesiaca bezprostredne nasledujúceho po kalendárnom mesiaci, za ktorý Poskytovateľovi patrí Odplata alebo prvý deň bezprostredne nasledujúci po dni zániku tejto zmluvy (podľa toho, ktorý z týchto dní nastane skôr).
- 4.4** Zmluvné strany sa dohodli, že v Odplate sú zahrnuté aj náklady, ktoré Poskytovateľ vynaloží v súvislosti s poskytovaním dohodnutého poradenstva, ak z tejto zmluvy nevyplýva niečo iné alebo pokiaľ sa Zmluvné strany v jednotlivom prípade nedohodnú inak.
- 4.5** Objednávateľ je povinný plniť svoj peňažný záväzok voči Poskytovateľovi vyplývajúci z tohto článku zmluvy prevodom alebo vkladom na bankový účet uvedený v záhlaví tejto zmluvy, resp. uvedený v konkrétnej doručenej faktúre, ak nebude zhodný s číslom účtu uvedeným v záhlaví tejto zmluvy. Peňažný záväzok je splnený dňom pripísania peňažných prostriedkov na príslušný bankový účet Poskytovateľa určený podľa tohto bodu.

## **Čl. V Ďalšie dojednania**

- 5.1** Poskytovateľ sa zaväzuje, že bude s Objednávateľom bez zbytočného odkladu prerokovávať všetky otázky, ktoré by mohli negatívne ovplyvniť priebeh a výsledok dohodnutého poradenstva a že mu bude oznamovať všetky okolnosti, ktoré by mohli ohroziť oprávnený záujem Objednávateľa.
- 5.2** Zmluvné strany sa dohodli, že Objednávateľ je oprávnený priebežne požadovať od Poskytovateľa informácie o stave poskytovania dohodnutého poradenstva.

- 5.3** Zmluvné strany sa zaväzujú, že si budú vzájomne poskytovať potrebnú súčinnosť a vzájomne sa informovať o ďalších skutočnostiach potrebných pre plnenie ich záväzkov z tejto zmluvy, oznamovať si včas dôležité okolnosti a ich zmeny, ktoré môžu mať vplyv na ich spoluprácu podľa tejto zmluvy.
- 5.4** Zmluvné strany sa zaväzujú, že budú zachovávať mlčanlivosť o všetkých poznatkoch a informáciách, ktoré si navzájom poskytnú pri vzájomných rokovaníach o uzavretí tejto zmluvy, ako aj o všetkých poznatkoch a informáciách, ktoré získajú v súvislosti s výkonom práv a povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy; tento záväzok mlčanlivosti a utajenia sa nevzťahuje na prípady, ak zmluvná strana poskytne informácie alebo písomnosti súvisiace s touto zmluvou tretím osobám, ktoré jej poskytujú odborné služby a ktoré majú zákonom alebo zmluvou uloženú povinnosť mlčanlivosti (napr. advokátom v súvislosti s poskytovaním právnych služieb a daňovým poradcom v súvislosti s poskytovaním daňového poradenstva). Zmluvné strany sa zároveň zaväzujú, že nič z toho, čo sa v súvislosti s touto zmluvou dozvedeli alebo ešte len dozvedia, nepoužijú v rozpore so záujmami inej zmluvnej strany, ani na iný účel, než je plnenie práv a povinností vyplývajúcich z právneho vzťahu založeného touto zmluvou.
- 5.5** Zmluvné strany sa zaväzujú, že nesprístupnia obsah tejto zmluvy žiadnej tretej osobe a jej kópie budú vyhotovovať len v prípade, ak to bude nevyhnutné v súvislosti s výkonom ich práv a povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy; tento záväzok sa nevzťahuje na prípady, ak tak ustanovuje právny predpis alebo ak zmluvnú stranu od tejto povinnosti oslobodia všetky ostatné zmluvné strany písomným vyhlásením alebo na prípady, ak zmluvná strana sprístupní obsah tejto zmluvy tretím osobám, ktoré jej poskytujú odborné služby a ktoré majú zákonom uloženú povinnosť mlčanlivosti (bod 5.4).
- 5.6** Zmluvné strany sa zaväzujú, že poskytnuté osobné údaje použijú len za účelom plnenia predmetu zmluvy a v súlade so zákonom č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov a z Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov. Zmluvné strany zodpovedajú za bezpečnosť osobných údajov a sú povinní ich chrániť pred poškodením, zničením, stratou, zmenou, neoprávneným prístupom a sprístupnením, poskytnutím alebo zverejnením, ako aj pred akýmkoľvek inými neprípustnými spôsobmi spracúvania. Na tento účel príjmu primerané technické, organizačné a personálne opatrenia zodpovedajúce spôsobu spracúvania osobných údajov, pričom berú do úvahy najmä použiteľné technické prostriedky, dôvernosť a dôležitosť spracúvaných osobných údajov, ako aj rozsah možných rizík, ktoré sú spôsobilé narušiť bezpečnosť alebo funkčnosť informačného systému. Povinnosť zachovávať mlčanlivosť sa rovnako vzťahuje na:
- a) zamestnancov Poskytovateľa,
  - b) iné osoby, ktoré Poskytovateľ pri výkone Predmetu zmluvy použije.
- 5.7** Povinnosť mlčanlivosti a ochrany dôverných informácií trvá aj po ukončení platnosti tejto zmluvy až do doby, pokiaľ sa predmetná informácia nestane všeobecne známou alebo ak to povolia všeobecne záväzné platné právne predpisy.
- 5.8** Porušením záväzku mlčanlivosti na strane Poskytovateľa nebude, ak Poskytovateľ s predchádzajúcim súhlasom alebo na základe predchádzajúceho pokynu Objednávateľa a v súlade s podmienkami takého súhlasu alebo pokynu bude informovať verejnosť o aktivitách Objednávateľa týkajúcich sa predmetu Dohodnutého poradenstva, ak tak urobí spôsobom ochraňujúcim dobrú povesť Objednávateľa. Pokyn Objednávateľa

podľa predchádzajúcej vety je Poskytovateľ povinný splniť, ak to možno od neho spravodlivo požadovať.

- 5.9** Poskytovateľ zodpovedá za škodu spôsobenú objednávateľovi, ktorá vznikla v súvislosti s poskytovaním služieb podľa zmluvy, a to v celom rozsahu. Poskytovateľ bude poskytovať služby v primeranej, resp. obvyklej kvalite, inak zodpovedá za škodu

## Čl. VI

### Trvanie zmluvy

- 6.1** Táto zmluva sa uzaviera na dobu určitú od nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy do 30.06.2023.
- 6.2** Zmluvný vzťah založený touto zmluvou možno skončiť písomnou dohodou zmluvných strán, odstúpením Objednávateľa od tejto zmluvy podľa bodu 6.3 alebo odstúpením Poskytovateľa od tejto zmluvy podľa bodu 6.3 alebo výpoveďou zmluvy. V prípade výpovede zmluva zaniká uplynutím výpovednej doby v trvaní jedného (1) mesiaca, pričom výpovedná doba začína plynúť dňom nasledujúcim po dni doručenia výpovede druhej zmluvnej strane. Odstúpenie a výpoveď musia mať písomnú formu.
- 6.3** Ak Poskytovateľ podstatne poruší svoje povinnosti podľa tejto zmluvy alebo ak ohrozí alebo poškodí dobré meno alebo povesť Objednávateľa, môže Objednávateľ **odstúpiť** od tejto zmluvy. Oznámenie o odstúpení od tejto zmluvy musí mať písomnú formu, musí byť doručené Poskytovateľovi a musí v ňom byť uvedený konkrétny dôvod odstúpenia, inak je neplatné. Právo odstúpiť od zmluvy z dôvodov podľa všeobecne záväzných právnych predpisov nie je dotknuté. Ak Objednávateľ podstatne poruší svoje povinnosti podľa tejto zmluvy a nezabezpečí nápravu ani v dodatočnej lehote poskytnutej mu na to Poskytovateľom v písomnej výzve, ktorá nesmie byť kratšia ako 5 pracovných dní od doručenia tejto výzvy Objednávateľovi, môže Poskytovateľ **odstúpiť** od tejto zmluvy. Oznámenie o odstúpení od tejto zmluvy musí mať písomnú formu, musí byť doručené Objednávateľovi a musí v ňom byť uvedený konkrétny dôvod odstúpenia, inak je neplatné. Právo odstúpiť od zmluvy z dôvodov podľa všeobecne záväzných právnych predpisov nie je dotknuté.

## Čl. VII

### Doručovanie písomností

- 7.1** Doručením akýchkoľvek písomností na základe tejto zmluvy alebo v súvislosti s touto zmluvou sa rozumie doručenie písomnosti doporučené poštou preukazujúcou doručenie na adresu určenú podľa bodu 7.2, doručenie kuriérom alebo osobné doručenie príslušnej zmluvnej strane s potvrdením prevzatia zásielky oprávnenou osobou a v prípadoch určených touto zmluvou aj emailom zaslaným na emailovú adresu zmluvných strán uvedenú v záhlaví zmluvy. Za deň doručenia písomnosti sa považuje aj deň, v ktorý

zmluvná strana, ktorá je adresátom, odoprie doručovanú písomnosť bezdôvodne prevziať, alebo v ktorý márne uplynie odberná lehota pre vyzdvihnutie si zásielky na pošte, doručovanej poštou zmluvnej strane, alebo v ktorý je na zásielke, doručovanej poštou zmluvnej strane, preukázateľne zamestnancom pošty vyznačená poznámka, že „adresát sa odsťahoval“, „adresát je neznámy“ alebo iná poznámka podobného významu.

- 7.2** Pre potreby doručovania prostredníctvom pošty sa použije korešpondenčná adresa uvedená v záhlaví tejto zmluvy, prípadne oznámená druhej strane písomne (e-mailom) dostatočne vopred pred odoslaním písomnosti.

## **Čl. VIII**

### **Spoločné a záverečné ustanovenia**

- 8.1** Zmena tejto zmluvy je možná len písomnou dohodou zmluvných strán.
- 8.2** Zmluvné strany sa dohodli, že ich vzájomné majetkové vzťahy založené touto zmluvou, vrátane vzťahov založených jej neplatnosťou, zrušením, alebo porušením záväzkov v nej uvedených, sa budú spravovať slovenským právnym poriadkom, a to najmä Obchodným zákonníkom.
- 8.3** Zmluvné strany si na riešenie sporov zo svojho zmluvného vzťahu založeného touto zmluvou alebo jej neplatnosťou, zrušením alebo porušením záväzkov z nej vyplývajúcich, vrátane sporov z nároku na náhradu škody dohodou zakladajú právomoc slovenských súdov. Táto právomoc je výlučná. Zmluvné strany potvrdzujú, že dohoda o právomoci podľa tohto bodu zmluvy sa neuzatvorila výlučne v prospech niektorej zmluvnej strany.
- 8.4** Ak niektoré ustanovenia tejto zmluvy nie sú celkom alebo sčasti účinné alebo neskôr stratia účinnosť, nie je tým dotknutá platnosť ostatných ustanovení. Namiesto neúčinných ustanovení a na vyplnenie medzier sa použije právna úprava, ktorá, pokiaľ je to právne možné, sa čo najviac približuje zmyslu a účelu tejto zmluvy, pokiaľ pri uzatváraní tejto zmluvy zmluvné strany túto otázku brali do úvahy.
- 8.5** Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia zmluvnými stranami a účinnosť nasledujúcim dňom po dni jej zverejnenia v centrálnom registri zmlúv Úradu vlády SR. Táto zmluva sa povinne zverejňuje v súlade so zákonom č. č.546/2010 Z. z., ktorým sa dopĺňa zákon č.40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony.
- 8.6** Každá zo zmluvných strán sa zaväzuje, že neprevedie nijaké práva a povinnosti (záväzky) vyplývajúce z tejto zmluvy, resp. ich časť na iný subjekt, neprijme ručenie, nevloží akúkoľvek pohľadávku alebo právo z tejto zmluvy ako vklad do obchodnej spoločnosti, nezriadi na akúkoľvek pohľadávku záložné právo alebo iné právo tretej osoby bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej zmluvnej strany. V prípade porušenia tejto povinnosti sa bude považovať takýto úkon za neplatný právny úkon. V prípade porušenia tejto povinnosti jednou zo zmluvných strán, je druhá zmluvná strana oprávnená od zmluvy odstúpiť, a to s účinnosťou odstúpenia ku dňu, keď bolo písomné oznámenie o odstúpení od zmluvy doručené druhej zmluvnej strane, a tým nie je dotknuté právo na náhradu škody.

**8.7** Táto zmluva je vyhotovená v štyroch (4) rovnopisoch v slovenskom jazyku, pričom objednávateľ obdrží tri rovnopisy a poskytovateľ jeden rovnopis.

**8.8** Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak toho, že obsah tejto zmluvy zodpovedá ich skutočnej a slobodnej vôli, ju podpísali.

Prílohy: vzor objednávky  
ponuka poskytovateľa

V Ružomberku, dňa 30.06.2022

V Ružomberku, dňa 27.06.2022

*Objednávateľ:*

*Poskytovateľ:*

doc. MUDr. Robert Rusnák, PhD.  
riaditeľ UVN SNP Ružomberok-FN

SL Consulting Services s,r,o,  
Miroslav Vanek, konateľ



## Protikorupčná klauzula

1. Zhotoviteľ sa pri plnení tejto Zmluvy zaväzuje dodržiavať Platnú legislatívu zakazujúcu podplácanie verejných činiteľov a súkromných osôb, ovplyvňovanie verejných činiteľov za účelom dosiahnutia výhod, pranie špinavých peňazí, a to najmä, ale nie výlučne pri verejnom obstarávaní, podľa predpisov vzťahujúcich sa na verejné obstarávanie a týchto predpisov:
  - a) zákon č. 300/2005 Z. z. Trestný zákon v platnom znení,
  - b) zákon č. 91/2016 Z. z. o trestnej zodpovednosti právnických osôb v platnom znení,
  - c) zákon č. 54/2019 Z. z. o ochrane oznamovateľov protispoločenskej činnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov .
2. Zhotoviteľ sa zaväzuje zaviesť a zachovávať všetky nevyhnutné a vhodné postupy a opatrenia spôsobilé zabrániť korupčnému konaniu.
3. Zhotoviteľ prehlasuje, že podľa jeho vedomostí žiaden zo štatutárnych zástupcov, vedúcich zamestnancov, zamestnancov, splnomocnených zástupcov alebo iných osôb podieľajúcich sa na strane Zhotoviteľa na vykonávaní Diela a plnení ďalších povinností podľa Zmluvy priamo alebo nepriamo neponúka, nedáva, neposkytuje, nežiada, ani nesúhlasí s poskytnutím alebo prijatím peňazí, alebo akejkoľvek inej ocenením hodnoty, výhody alebo daru žiadnej právnickej alebo fyzickej osobe, najmä nie verejnému ani štátnemu zamestnancovi, politickej strane, politickému kandidátovi, osobe, ktorá pôsobí v akomkoľvek orgáne zákonodarnej, správnej alebo súdnej moci, zamestnancovi štátneho podniku alebo medzinárodnej verejnej organizácie, a to v akejkoľvek krajine, so zámerom korupčne ovplyvniť, odmeniť, alebo naviesť k nekorektnému výkonu príslušnej funkcie alebo činnosti túto alebo nepriamo akúkoľvek inú osobu, za účelom získať alebo udržať pre Objednávateľa alebo Zhotoviteľa akýkoľvek prospech alebo výhody pri výkone činnosti.
4. Zhotoviteľ prehlasuje, že podľa jeho vedomostí žiaden zo štatutárnych zástupcov, vedúcich zamestnancov, zamestnancov, splnomocnených zástupcov ani akákoľvek iná osoba podieľajúca sa na strane Zhotoviteľa na vykonávaní Diela a plnení ďalších povinností podľa Zmluvy nebola a nie je evidovaná žiadnym štátnym orgánom ako vylúčená, s pozastavenou činnosťou, navrhnutá na vylúčenie alebo pozastavenie činnosti, prípadne inak nežiaduca v rámci účasti na verejnom obstarávaní a/alebo v rámci účasti na ponukách zo strany Svetovej banky prípadne inej medzinárodnej rozvojovej banky.
5. Zhotoviteľ sa zaväzuje po primeranú dobu, ktorou sa rozumie 5 rokov po ukončení tejto Zmluvy, zachovať súvisiacu dokumentáciu v súlade s podmienkami tohto článku Zmluvy.
6. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že neposkytuje kompenzácie za prijatie zákazky, resp. uzatvorenie tejto zmluvy.
7. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že nie je previazaný so štatutárnym zástupcom organizácie.
8. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že Objednávateľovi oznámi akékoľvek porušenie povinností podľa tejto Protikorupčnej klauzuly, alebo zistenie skutočnosti v rozpore s prehláseniami Zhotoviteľa uvedenými v tejto Protikorupčnej klauzule a to bez zbytočného odkladu po tom ako sa o takomto porušení alebo skutočnosti dozvedel.
9. V prípade, ak Objednávateľ písomne upozorní Zhotoviteľa na dôvodné podozrenie o porušení záväzku Zhotoviteľa vyplývajúceho z tejto protikorupčnej klauzuly alebo na rozpor s prehláseniami Zhotoviteľa uvedenými v tejto Protikorupčnej klauzule :

- a) Objednávateľ je oprávnený pozastaviť plnenie z tejto Zmluvy, a to aj bez predchádzajúceho upozornenia Zhotoviteľa a po dobu, ktorú Objednávateľ vzhľadom na zistenie relevantných skutočností považuje za nevyhnutnú. Zhotoviteľ berie na vedomie a súhlasí s tým, že po dobu zisťovania skutočností nedôjde k vzniku akýchkoľvek povinností Objednávateľa voči Zhotoviteľovi plynúcich z takého pozastavenia plnenia zo Zmluvy a nebude sa to považovať za porušenie povinností podľa tejto zmluvy.
- b) Zhotoviteľ je povinný prijať všetky relevantné opatrenia, aby zabránil strate alebo zničeniu akýchkoľvek údajov a dokumentov vo vzťahu k zistenému korupčnému konaniu.
10. V prípade, ak Zhotoviteľ poruší ktorúkoľvek z povinností podľa tejto Protikorupčnej klauzuly alebo sa ukáže jeho vyhlásenie nepravdivé Objednávateľ je oprávnený aj bez predchádzajúceho upozornenia odstúpiť od Zmluvy s okamžitou účinnosťou bez toho, aby Zhotoviteľovi vznikol akýkoľvek nárok zo zodpovednosti za odstúpenie Objednávateľa od Zmluvy.
11. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že poskytne Objednávateľovi v zákonom stanovenom rozsahu náhradu škody za akúkoľvek škodu spôsobenú Objednávateľovi v súvislosti s porušením tejto Protikorupčnej klauzuly.

### **Ochrana osobných údajov**

Zhotoviteľ sa zaväzuje, že informuje svojich zamestnancov, štatutárnych zástupcov, splnomocnených zástupcov a iné fyzické osoby, ktoré vystupujú v jeho mene vo vzťahu k Objednávateľovi, alebo ktoré sa podieľajú na plnení tejto Zmluvy (ďalej len „**Dotknuté osoby**“) o spracúvaní ich osobných údajov Objednávateľom ako prevádzkovateľom osobných údajov za účelom plnenia tejto Zmluvy, a to v rozsahu podľa čl. 13 a 14 Nariadenia Európskeho parlamentu a rady (EÚ) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa ruší smernica 95/46/ES a to bez zbytočného odkladu po tom, keď budú osobné údaje Dotknutých osôb poskytnuté Objednávateľovi. V rámci splnenia informačnej povinnosti sa Zhotoviteľ zaväzuje oboznámiť Dotknuté osoby s dokumentom „*Informačná povinnosť prevádzkovateľa o spracúvaní osobných údajov oprávnených zástupcov, kontaktných osôb a osôb podieľajúcich sa na plnení dodávateľských zmlúv na strane dodávateľov prevádzkovateľa*“ zverejneným na <http://www.vesr.sk/sk/ochrana-osobnych-udajov>.